

网聊记录泄露儿子非亲生

男子向前妻索要20万元“精神损失费”

离婚近两年,才知道儿子不是自己的骨肉。家住南京大阳沟的李先生昨天聘请律师,准备向前妻索要20万元“精神损失费”。

在南京一家汽车租赁公司工作的李先生,曾经在溧阳做过多年家具生意。1998年4月,时年27岁的李先生在一次生意往来中,认识了在溧阳一家工厂上班的24岁女孩小刘,性格开朗的小刘此后多次主动约会李先生,两人很快出双入对。两年后,李先生回到南京,继续做家具生意,小刘也随之来到了南京。2002年春节,两人在南京热热闹闹地结了婚,当年8月生下一个足月男婴,李先生对儿子非常喜欢。

李先生说,从2004年5月起,他就发现妻子小刘变得非常诡秘,不仅两个手机全部设了密码,连平时随身背的包都是密码包,还动不动就“出差”。当年11月,小

刘突然起诉到法院要求离婚,并主动提出“我只要儿子,其他的财产一分钱都不要”。李先生坚持要她说出离婚的原因,小刘直截了当地承认自己“外面有人了”。离婚后,李先生每月支付儿子500元生活费。

今年10月22日晚,李先生在家里摆弄电脑时,无意中竟然翻到了前妻小刘离婚前的几份聊天记录。小刘在聊天记录上明确告诉一个网名为“前世今生”的网友,自己的儿子“不是现在丈夫(李先生)的,是婚前的一位男同事的,所以我要赶快离婚,否则我自己会崩溃的!”李先生没有想到,自己竟然当了九年的“顶缸爸爸”,并且离婚后还一直在负担别人儿子的抚养费!又气又恼的他昨天来到律师事务所,希望通过诉讼的方式,向前妻索要20万元精神赔偿,并追回自己这两年付的抚养费。

快报记者 丁岚

受贿13万8,挪用公款10万 沛县原国土局长获刑11年

□快报徐州电(通讯员 慈延年 邢艾 记者 邢志刚)10月24日,江苏省徐州市中级人民法院作出终审裁定,维持鼓楼区法院对被告人魏沛先犯受贿罪、挪用公款罪、单位受贿罪决定执行有期徒刑11年2个月,对被告单位沛县国土资源局犯单位受贿罪判处有期徒刑30万元,对被告人魏沛先和被告单位沛县国土资源局的犯罪所得予以追缴的一审判决。

今年53岁的被告人魏沛先自1996年8月至2004年12月,先后担任沛县龙固镇镇长、安国镇党委书记和沛县国土局局长。今年7月26日,徐州市鼓楼区人民法院公开开庭审理了此案。法院经审理查明,被告人魏沛先在担任沛县龙固镇镇长、安国镇党委书记和沛县国土

源局局长期间,收受贿赂14次,共计13万8千元。另外,2003年9月,被告人魏沛先利用担任沛县国土资源局局长的职务之便,将下属单位上交的土地规费10万元借给他人用于个人经营活动。法院还查明,魏沛先在某公司征用土地过程中,先后两次向该公司索要100万元,为沛县国土资源局购买响萨特轿车、桑塔纳2000、别克商务车各一辆,并为某公司在国有土地出让、划拨等方面谋取利益,被告人魏沛先对此负有直接领导责任。

鼓楼区人民法院审理后,根据魏沛先犯罪事实、犯罪性质、情节和对社会的危害程度,于今年7月27日作出一审判决。一审判决后,被告人魏沛先和被告单位沛县国土资源局提出上诉。

将黄豆伪装成抗癌药居然也有人信

一堆黄豆骗来130万

几粒黄豆就能骗到百万巨款?是的,这是事实。日前,江宁警方经过数月征战,成功破获了将黄豆伪装成抗癌新药“血清素”跨省诈骗的系列骗局,抓获涉案人员十余人。

案发

7万元买来2000粒黄豆

“我花巨款买来的抗癌药品,竟是黄豆!”2006年8月14日,江宁警方接到市民刘某报警,称其被骗了7万元钱。据刘某介绍,当天上午8时许,他正在集市上购物,一名自称叫做徐忠的男子走到跟前,向其打听横溪镇供电所的位置。热情的刘某因担心徐忠是外地人找不到,主动为其带路。徐忠和也很客气,两人一路走一路聊了起来。徐忠和表示自己到供电所找一周姓男子,协商转让制药厂的事情。十几分钟后,刘某便将其带到了供电所门口,遇见一名自称是供电所的工人,工人表示正巧认识周某,并愿意带徐忠和和刘某去见周某。于是,几人都来到了横溪镇新建小区,见到了周某的女婿。这名所谓的“女婿”自称是“制药厂厂长”,听说徐忠和的来意后,当即表示制药厂现在不转让了,不过有2000颗抗癌新药“血清素”胶囊可以出售,并装腔作势地拿出两粒样品给徐忠和看。“这是好货,你有多少我要多少!”徐忠和当即表态。之后,徐忠和便诱惑刘某一起购买,转手便能赚到大钱。也不知怎么回事,一时财迷心窍的刘某当即稀里糊涂地回家,取出了所有积蓄7万元现金,购买了2000粒胶囊。回家后,刘某越想越觉得离奇,赶紧拿出胶囊察看,这

才发现,剥开一层外壳,里面竟是最普通的黄豆。

调查

深入追踪左耳带刀疤人

用黄豆伪造成抗癌药物骗取巨款,案情重大!接警后,江宁公安分局胡士宁局长当即作出指示,迅速成立专案组展开调查。9月13日,禄口街道铜山集镇再次发生类似骗局,3名模样类似的男子骗走了余某22000元钱,其作案道具还是黄豆。

通过查证,民警发现仅在江宁区,便已经发生了5起作案手段极为相似的案件,都是以黄豆充作抗癌胶囊,作案人员均为3人,操外地口音。而在进一步调查中,民警还获悉一个重要线索,3名男子中的一名男子脸部有伤疤,伤疤从左耳一直至嘴角处。此后,警方将此案在全省范围内串并侦查,发现今年2月份发生在涟水的一起诈骗案,与江宁几起案件极其相似,且涟水案件与横溪案件均出现一左耳至嘴角带有刀疤的嫌疑人。

究竟谁是左耳带刀疤的人?经进一步扩大侦查范围,办案人员发现此类案件均与广西河池籍人员有关,而暂住在栖霞区万寿村附近的陈海,其左耳部有明显刀疤。10月19日,情况全部摸清后,江宁警方三路抓捕人员迅速出击,先后在麻将档、饭店等处,将徐忠和等10名涉案成员抓获。

交代

臭味相投玩起黄豆骗局

经查,3人自2005年以来,先后窜至江宁、溧水、高淳、盐城、淮安、扬州、宿迁、镇江以及安徽马鞍山、滁州等地,横跨苏皖两省涉及31个市县,作案92起,涉案金额高达130万元。

据悉,在这个系列诈骗案中,徐忠和是始作俑者。44岁的徐忠和出生在盐城阜宁,20多岁时独自来宁闯天下。2001年,因盗窃罪被南京栖霞区人民法院判刑5年,2004年被提前释放。2005年6月份,闲来无事的徐忠和找到了牢友张东。在徐忠和眼里,张东是个“挺有本事”的人,多年牢狱生活,并没有消磨掉其“意志”,反倒在社会上建立了很复杂的人际关系,搞到了不少钱。明白了徐忠和的来意后,张东介绍徐忠和认识了一个外号“老孙”的广西人,其真名叫王正安,自称仅用两粒黄豆就能骗到成千上万现金。三人当即拍板,准备做一番大事业。此后,徐忠和先后召集了他的一些狐朋狗友,并专门租用了一辆面包车,游走于江宁、溧水、马鞍山等地,开始了他们的诈骗之旅。行动之前,他们专门进行了明确的分工。“老孙”负责总策划,张东担任“制药厂厂长”,徐忠和任“业务员”,利润按劳取酬。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

老年人, 你知道怎样维权吗?

重阳节,快报举办法律咨询服务,欢迎参加

□快报讯(记者 宗一多)今年以来,南京两级法院受理的涉老案件数量均高于以往,同时涉老案件当事人的年龄屡创新高,80多岁、90多岁的老人走上法庭已是常事。10月30日是中国的重阳节,在节日到来暨《老年法》颁布10周年之际,现代快报社联手江苏省第一家保障老年人权益法庭——秦淮区人民法院老年法庭,于10月28日(星期六)上午9点30分,在秦淮区五福花园小区广场举办“最美夕阳红”大型法律咨询服务活动。届时活动内容有模拟法庭现场开庭、老年维权讲座、现场资深法官接受法律咨询等内容,欢迎读者前去咨询。

据老年法庭陶宁庭长介绍,目前高龄老人文化水平普遍较低,诉讼能力较差,但法律意识却在增强,举办这次活动就是为了普及老年人的维权法律知识,让老年人无忧无虑地安享晚年。

谎称被绑架 不孝儿子勒索父母

□快报苏州电(记者 韩小强 通讯员 龚轩)安徽籍一男子是网上的持刀抢劫犯罪嫌疑人,为了达到敲诈自己亲生父母的目的,竟然谎称自己被绑架,然而这一幕却没有逃过警方的眼睛。近日,该犯罪嫌疑人被苏州警方抓获。

安徽籍男子井某,10月11日向苏州警方报案,称其儿子小井遭人绑架并被勒索人民币12000元。警方经过调查发现,所谓的“绑架案”其实是其儿子小井自己编导的一场闹剧,目的是向父亲“勒索”钱财。在调查的同时,侦查员们还发现“被绑架人”小井原来是网上的持刀抢劫犯罪嫌疑人。办案民警将计就计,通过工作在观前街一饭店门口将嫌疑人小井抓获,成功破获一起持刀抢劫案。

据悉,今年7月,小井伙同他人曾在二公园持刀抢劫。

角逐全球前投影电视市场:海信率先布局

国外权威机构预测:2005年,国际前投市场销售总量为415-433万台;09年预计总销量将突破1000万台,在1023-1088万台之间;四年间总量增幅将超过251.3%。06年7月,在青岛第四届国际消费电子博览会上,海信率先将其研发成功的高清晰前投电视PH700推向市场。业内专家预计,海信该系列产品的上市至少领先国内家电同行半年以上的时间;并为海信布局前投高端市场、进军国际家用前投电视市场吹响号角。

全球市场前投产品在需求总量迅猛攀升的同时,产品种类需求结构也在快速发生变化。LCD技术投影机所占比例逐渐下降,DLP技术投影机逐渐上升,03年为26.7%,04年升至30.5%,05年更达40%,销量达13万台。在中国,国内品牌前投产品仍集中在中低端市场,技术差距使国内品牌严重受制于上游厂家,

市场开拓面临严重压力。凭借强大的研发实力及长期的技术积累,海信率先研发成功真正的家用DLP高清晰投影电视并在今年十一黄金周前实现批量上市,正基于对国内外市场迅猛发展的趋势以及产品需求结构的变化两个重要层面敏锐的把握。

海信高清晰前投电视PH700以国际市场主流需求前投产品的显示技术DLP技术为核心,保障了海信PH700从产品立项、研发之初在技术层面直接切入国际市场主流需求产品阵营。海信DLP前投电视PH700采用新一代0.65"双倍速DDR DMD芯片,实现超高对比度2000:1,使视频图像投影成具有更高分辨率(1280×768像素)的无缝隙图像,整体图像表现平滑、细腻、精准;同时,海信PH700能超强显示VGA/SVGA/XGA分辨率的图像,兼容NTSC/PAL/SECAM制式及高清信号;

PH700投影高清画面尺寸区间为30-300英寸,消费者可根据家庭收视空间的大小自由调节投出的高清晰画面尺寸。海信前投PH700产品从功能、品质层面成为国产品牌高端形象的代表。

统计资料显示,在中国区域前投产品市场,活跃品牌达50-70家,但主要是日本、欧美IT类品牌,真正推出家用DLP高清晰前投电视的国内家电企业,海信是首家。目前,中国正成为各大品牌进行前投产品全球布局与竞争的重要战略市场,海信PH700前投产品批量上市是海信整合其旗下黑电资源布局多媒体时代战略实施中最为重要的一环;同时也为国内前投品牌摆脱目前只能在低端市场竞争的尴尬局面,涉足国际前投高端市场进行布局与竞争开辟了首条“航线”。



明日东方商城6周岁 饕餮大餐精彩璀璨

2006年10月28日,东方商城将迎来6周岁的生日,从10月20日开始,“乐宴无边”6周年庆活动正在精彩上演,今天开始,东方商城的活动将更加丰富多彩,“乐宴无边”的饕餮大餐更加精彩璀璨。超级送活动加送现金红包

27、28日,东方商城不仅满400送106元礼金券,满800送266元礼金券,满1200送466元礼金券,满1600送666元礼金券,钻石卡9.3折,金卡9.5折,当日购物现金部分累计满400元,可获赠价值260元的礼金券礼包一个。此外,参加商城超级送活动的品牌满400元,还可获赠20元

现金红包一个,上不封顶。顶级品牌活动精彩纷呈

为了庆祝东方商城的6周年生日,各顶级品牌也以各自的方式为商城送来了生日礼物。1楼化妆品除满400送60元美丽券,兰寇、雅顿等品牌的独家赠礼外,资生堂今起满1080元即可获SWL系列赠礼,28-29日,香奈尔专业化妆师更是亲临现场分享美丽,同时今明两天1楼化妆品柜台购物累计满400元或以上,还可获得20元现金红包一个。女鞋区购物满300元减100元现金,多买多减,真美诗、玖熙、百丽等品牌悉数参与,当日购物累计现金部分满400元或以上,还可获得20元现金红包一个。甜蜜蛋糕分享喜悦

过生日当然少不了生日

10大香港品牌手表与您相约中央商场!

香港贸易发展局与南京中央商场联合主办的“香港时尚手表节”将于10月27日至11月12日在中央商场举行,届时将向南京的消费者展示十家香港品牌手表的精选产品。将让广大市民感受到最新的潮流脉搏。

参与盛会的十家香港手表品牌包括:雅万信、豹王、查尔斯宝、瑞宝、佐丹奴、庄凯莎、乐士美、超盘、

娇妍及卓思。各个品牌的手表各具特色,糅合现代科技与传统技术,不但外形新颖,更具准确耐用的内涵。

时尚新“表”情之一雅万信——铁汉柔情女人说,要知道男人的品位如何,先看他的手表和皮鞋。一只手表,的确是男人的品位和身份象征。

万雅信的不锈钢手表,豪迈中带稳健,刚毅中存温柔,绝对是成功男士腕上

的必然选择。雅万信向以出产男装手表为主,其最新设计的电镀玫瑰金色手表,一推出便深受欢迎,无论在质感抑或功能上,都经过精心打造,务求突显专业男士稳重、硬朗、优雅、平和、实事求是的独有个性。

雅万信坚持选用成本较高的素质较佳的蝴蝶型表带扣和方型表钮,务求提升产品质量,总让顾客感到物有所值。

挑战成就梦想 飞利浦30强创业赢家泉城诞生

——第五届“挑战杯”飞利浦中国大学生创业计划竞赛成功闭幕

历经半年的激烈比拼,第五届“挑战杯”飞利浦中国大学生创业计划竞赛10月17日晚在泉城济南正式落下帷幕,南京大学“威灵农药残留检测仪”等30件作品获得全国金奖,武汉理工大学“楚天星源科技

有限责任公司”因其默契十足的配合获得飞利浦“精于心 简于形”最佳团队表现奖,另有84个参赛项目获得银奖,242个项目获得铜奖。

经过三天的激烈角逐,本届竞赛评审委员会对来自

全国包括港澳台在内的22个赛区的129件作品进行了评审。此外,本届挑战杯的特色单项赛——飞利浦“精于心 简于形”创意商业挑战赛已于14日顺利结束,山东大学代表队最终夺冠,并获得飞利浦10万元创业基金。